


INDICE DE MARCAS



VASOS

VASO PUB 300ML

Marca: Rigolleau                         
COD: 779182237089
     

COPÓN FLINT 450 ML

Marca: Rigolleau                         
COD: 779182268919
     

VASO PINTA 540ML

Marca: Rigolleau                         
COD: 779182268846
     

VASO PINTA DECORADO 540ML

Marca: Rigolleau                         
COD: 779182268989
     

VASO ESPIRAL FLINT 300ML

Marca: Rigolleau                         
COD: 779182238879
     

VASO AZTECA COY 300ML

Marca: Rigolleau                         
COD: 779182238806
     

VASO OSLO FLINT 370ML

Marca: Rigolleau                         
COD: 779182262177
     

VASO EL CAIRO

Marca: Rigolleau                         
COD: 779182268588
     

VASO DUBAI TRAGO LARGO

Marca: Nadir                         
COD: 789115503899
     

VASO FAVO TRAGO LARGO

Marca: Nadir                         
COD: 789115503243 
     

VASO CAPRI T/LARGO 410ML 

Marca: Nadir                         
COD: 789115500612
     

VASO OCA WHISKY

Marca: Nadir                         
COD: 789115501439
      
     

VASO OCA REFRESCO

Marca: Nadir                         
COD: 789115505557

VASO MUNICH CERVEZA

Marca: Nadir                         
303ML - COD: 789115500322
530ML - COD: 789115501315 
     

VASO AMASSADHINO

Marca: Nadir                         
310ML - COD: 789115500167
240ML - COD: 789115500611
255ML - COD: 789115500173
         
     

VASO VEGAS

Marca: Nadir                         
290ML - COD: 789115500394
330ML - COD: 789115503417
     



VASO CÓNICO

Marca: Dif-plast                          
COD: 779812638258
     

VASO FACETADO X6

Marca: Star                       
COD: 779123110447
     

VASO 300cc

Marca: Star                       
COD: 779123110620
     

VASO BOQUILLA

Marca: Star                       
COD:779123110627
     

VASO CUADRADO

Marca: Crom                      
COD: 779723200862
     

VASO CON TAPA Y SORBETE

Marca: Nuva                       
COD: 779261005734
     

TAZAS

JARRO MUG APILABLES 

Marca: Rigolleau                         
COD: 779182267042
     

TAZON AMANECER 370ML

Marca: Rigolleau                         
COD:779182267021
     

TAZÓN FACETADO FLINT 375ML 

Marca: Rigolleau                         
COD: 779182267624
     

VASO CON SORBETE 500cc

Marca: Star                       
COD: 779123110625
     

TAZA + PLATO

Marca: Tsuji                        
TE - COD: 779432845032
CAFE - COD: 779432845033
        
     

JUEGO DESAYUNO

Marca: Tsuji                        
COD: 779432845040
        

     

JARRA CHICA

Marca: Tsuji                        
COD: 779432845042
        

     



COPAS

COPA BAIRES CHAMPAGNE 190 ML

Marca: Rigolleau                         
COD: 779182268280 
        
     

COPA AGUA 300ML

Marca: Rigolleau                         
COD: 779182268278
     

COPA BAIRES VINO 245ML

Marca: Rigolleau                         
COD: 779182268279
     

COPA NORUEGA

Marca: Rigolleau                         
250ML - COD: 779182268870
420ML - COD: 779182268871 
     

COPA BOUQUET AGUA

Marca: Rigolleau                         
COD: 779182268877
     

COPA BARONE

Marca: Nadir                        
AGUA - COD: 789115504086
VINO - COD: 789115504095
CHAMPAGNE - COD: 789115504090
     

COPA LIRIO

Marca: Nadir                        
AGUA - COD: 789115501727
VINO - COD: 789115501728
CHAMPAGNE - COD: 789115501729

COPA BRUNELLO

Marca: Nadir                        
AGUA -  C OD: 789115504713
VINO -  C OD: 789115504714
CHAMPAGNE -  COD: 789115504715
     

COPA WINDSON

Marca: Nadir                        
AGUA - COD: 789115500819
VINO -   C OD: 789115500820
COGNAC - COD: 789115503097

COPA MARINE

Marca: Nadir                        
COD:789115504394 

COPA IMPERATRIZ

Marca: Nadir                        
COD: 789115501726 

COPA DUBLIN CERVEZA

Marca: Nadir                        
COD: 789115504260

TAZA GRANDE

Marca: Magiclick                         
COD: 779724564419
     

JARRO TÉRMICO COLOR 475CC

Marca: Magiclick                         
COD: 779724564414
     

VASO AMERICANO TÉRMICO 475 CC

Marca: Magiclick                         
COD: 779724564430
     

JARRO MUG CON TAPA 

Marca: Star                       
COD: 779123110617
     



JARRAS

JARRA ESPIRAL 1500ML

Marca: Rigolleau                         
Cod: 779182238827
     

JARRA ACAPULCO 1250ML

Marca: Rigolleau                         
Cod: 779182268816
     

JARRA VALLARTA 1500ML

Marca: Rigolleau                         
Cod: 779182238815
     

JARRA PLASTICA 2LTS

Marca: Magiclick                         
Cod: 7791724564416
     

PLATOS

PLATO ANTILLAS FLINT 

Marca: Rigolleau                         
PLAYO - COD:779182260900
HONDO - COD: 779182260901
     

PLATO ACQUAMARINE FLINT 

Marca: Rigolleau                         
PLAYO - COD: 779182262500
HONDO - COD: 779182264167
     

PLATO GOURMET

Marca: Rigolleau                         
PLAYO - COD: 779182262300
HONDO - COD: 779182262301   
     

PLATO GALAXIA FLINT 

Marca: Rigolleau                         
PLAYO - COD: 779182267640
HONDO - COD: 779182267641 
     

PLATO PLAYO CERÁMICA 

Marca: Tsuji                        
25CM - COD: 779432845020
27CM - COD: 779432845077
        
     

PLATO HONDO CERÁMICA 

Marca: Tsuji                        
COD: 779432845018

        

     
PLATO POSTRE

Marca: Tsuji                        
COD: 779432845014
           
        
     

PLATO HONDO  

Marca: Dif- plast                      
COD: 779812638203

        

     

PLATO PLAYO PLÁSTICO

Marca: Dif- plast                      
COD: 779812638202

        

     

PLATO PAN 

Marca: Tsuji                        
COD:779432845014
           
        
     



CUBIERTOS

CUBIERTOS DYNAMIC

Marca: Tramontina                        
CUCHILLO - COD: 2000008794
TENEDOR - COD: 2000008795
CUCHARA DE MESA - COD: 2000008796 
CUCHARA DE TE - COD:  2000008797
     

CUBIERTOS MANGO PLÁSTICO

Marca: Carol                        
CUCHILLO - COD: 1000064778
TENEDOR - COD: 1000064776
CUCHARA DE MESA - COD: 1000064774 
 CUCHARA DE TE - COD: 1000064772
     

CUBIERTOS ACERO INOX

Marca: Carol                        
CUCHILLO - COD:1000059317
TENEDOR - COD:1000059319 
CUCHARA DE MESA - COD:1000059318
CUCHARA DE TE - COD: 10000593201
     

JUEGO DE CUBIERTOS X24 

Marca: Carol                        
COD: 779228144024
 
     

COCCIÓN 

BRASERO DE MESA ENLOZADO         

Marca: Jovifel                        
COD: 779572201800
     

PARRILLA CIRCULAR ENLOZADA         

Marca: Jovifel                        
COD: 779572201901
     

BATERÍA DE COCINA X4 RIVOLI          

Marca: Jovifel                        
COD: 779572208170
     

CACEROLA RIVOLI           

Marca: Jovifel                        
18CM - COD: 779572208151
22CM - COD: 779572208153
24CM - COD: 779572208154
     

CACEROLA PARIS           

Marca: Tramontina                        
20CM - COD: 789111204043
22CM - COD: 789111204176
24CM - COD: 789111204211 
     

OLLA PARIS           

Marca: Tramontina                        
20CM - COD: 789111204214
22CM - COD: 789111204215
24CM - COD: 789111204216 
     

OLLA          

Marca: D&E
N°26 - COD: 75469746440
N°28 - COD: 75469746441
N°30 - COD: 75469746442
     

CACEROLA         

Marca: D&E
N°26 - COD: 75469746436
N°28 - COD: 75469746437
N°30 - COD: 75469746438
     

CUBIERTOS DYNAMIC

Marca: Tramontina                        
CUCHILLO - COD: 2000008794
TENEDOR - COD: 2000008795
CUCHARA DE MESA - COD: 2000008796 
CUCHARA DE TE - COD: 2000008797
     



OLLA GASTRONÓMICA         

Marca: D&E
N°24 - COD: 75469746521
N°26 - COD: 754697465221
N°30 - COD: 75469746524
N°38 - COD: 75469746528
     

CACEROLA GASTRONÓMICA         

Marca: D&E
N°24 - COD: 75469746672 
N°28 - COD: 75469746674
N°30 - COD: 75469746512
N°38 - COD: 75469746516
     

CONJUNTO FREIDOR ENLOZADO         

Marca: D&E
COD: 779572202050
     

SARTÉN ENLOZADO         

Marca: D&E
Nº20 - COD: 779572201552
Nº22 - COD: 779572201553  
Nº24 - COD: 779572201554 
     

SARTÉN BORDO         

Marca: Jovifel
Nº20 - COD: 779572201552
Nº22 - COD: 779572201553  
Nº24 - COD: 779572201554 
     

WOK BORDO                

Marca: Jovifel
COD: 779572208120   
     

SARTÉN PARIS         

Marca: Tramontina
Nº20 - COD: 789111215397
Nº22 - COD: 789111215398  
Nº24 - COD: 789111215399
     

SARTÉN NAPOLI         

Marca: Tramontina
Nº20 - COD: 789111202007
Nº22 - COD: 789111202008  
Nº24 - COD: 789111202009
     

PIZZERA ENLOZADA        

Marca: Jovifel
Nº30 - COD: 779572201650
Nº34 - COD: 779572201651  
    
     

PIZZERA BORDO        

Marca: Jovifel
COD: 779572208130     
    
     

PIZZERA ALUMINIO        

Marca: D&E
COD: 75469746558 
    
     

PIZZERA BRASIL      

Marca: Tramontina
Nº30 - COD: 789111204835
Nº35 - COD: 789111202159    
       
     

ASADERA ENLOZADA        

Marca: Jovifel
Nº2  21 X 30CM - COD: 779572201950
Nº3  23 X 33CM - COD: 779572201951
Nº4  26 X 36 CM- COD:779572201952    
    
     

ASADERA BRASIL ALTA        

Marca: Tramontina
Nº22 - COD: 789111205889
Nº28 - COD: 789111205890 
Nº34 - COD: 789111205892
     

ASADERA BRASIL BAJA        

Marca: Tramontina
Nº34 - COD: 789111205899
Nº28 - COD: 789111205900 

     

TORTERA ALTA ALUMINIO       

Marca: Jovifel
Nº26 - COD: 779572201482    
Nº28 - COD: 779572201483        
    
     

TORTERA DESMONTABLE      

Marca: Jovifel
Nº20 - COD: 779572201440    
Nº28 - COD: 779572201443         
    
     

TORTERA  DE ALUMINIO      

Marca: Jovifel
Nº22 - COD: 75469746530   
Nº26 - COD: 75469746532
N°28 - COD:  75469746533
         
    
     



TORTERA BORDO        

Marca: Jovifel
N°24 - COD: 779572208140 

TARTERA DE ALUMINIO        

Marca: D&E
N°22 - COD: 75469746542
N°26 - COD: 75469746543
N°28 - COD: 75469746544
     

TARTERA BORDO        

Marca: Jovifel
N°28 - COD:  779572208145   

TARTERA DESMONTABLE       

Marca: Jovifel
N°28 - COD: 779572201477       

PASTAFLORA DESMONTABLE       

Marca: D&E
N°22 - COD: 75469746581
N°24 - COD: 75469746582
N°26 - COD: 75469746583      

PASTAFLORA DESMONTABLE       

Marca: D&E
N°12 - COD: 75469746563
N°16 - COD: 75469746565
N°20 - COD: 75469746567      

SAVARÍN ALTO DE ALUMINIO       

Marca: Jovifel
N°26 - COD: 779572201487
N°28 - COD: 779572201488     

SAVARÍN ALUMINIO       

Marca: Jovifel
N°24 - COD: 75469746552
N°26 - COD: 75469746553
N°30 - COD: 75469746555

FLANERA ALUMINIO       

Marca: D&E
N°22 - COD: 75469746548
N°24 - COD: 75469746549
N°26 - COD: 75469746550

BUDIN INGLES ALUMINIO       

Marca: Jovifel
N°24 - COD: 779572201431
N°28 - COD: 779572201433
N°30 - COD: 779572201434

FLANERA ALUMINIO       

Marca: Tramontina
N°22 - COD: 789111202163
N°26 - COD: 789111202164
N°30 - COD: 789111204926

JARRO ENLOZADO       

Marca: Jovifel
N°10 - COD: 779572201673
N°12 - COD: 779572201674     

JARRO DE ACERO       

Marca: Jovifel
N°10 - COD: 779572204061
N°12 - COD: 779572204062     

JARRO ALUMINIO       

Marca: D&E
N°10 - COD: 75469746444
N°12 - COD: 75469746445
N°16 - COD: 75469746447     

JARRO PARIS       

Marca: Tramontina
N°10 - COD: 789111204217
N°12 - COD: 789111204051
N°14 - COD: 789111204218    

JARRO BORDO       

Marca: Jovifel
N°14 - COD: 779572208125            

PAVA DE ALUMINIO       

Marca: D&E
N°15 - COD: 75469746511
N°18 - COD: 75469746428            

TOSTADOR ENLOZADA      

Marca: Jovifel
COD: 779572201707            



COLAPASTA        

Marca: D&E
N°24 - COD: 75469746451
Nº26  - COD: 75469746452   

COLAPASTA        

Marca: Deses Plast
N°30 - COD: 779429702048

UTENSILIO 

UTENSILIOS DE PLÁSTICO      

Marca: Carol
CUCHARON NYLON - COD: 779228165020
CUCHARA P/PASTAS NYLON - COD: 779228165080
ESPUMADERA NYLON - COD: 779228165010
ESPÁTULA NYLON - COD: 779228165030   

CUCHARA SPAGHETTI      

Marca: Jovifel
COD: 779572205405
 

CUCHARON     

Marca: Jovifel
COD: 779572205400
 

ESPÁTULA     

Marca: Jovifel
COD: 779572205402
 

ESPUMADERA     

Marca: Jovifel
COD: 779572205401

PISA PAPAS     

Marca: Jovifel
COD: 779572205406 

PISA PAPAS     

Marca: Jovifel
COD: 779572202500

SACACORCHO DOBLE IMPULSO       

Marca: Jovifel
COD: 779572205214

SACACORCHO MANGO MADERA  

Marca: Jovifel
COD: 779572203020

PISA PAPAS     

Marca: Chef
COD: 779800543609 

SACACORCHO MANGO MADERA  

Marca: Chef
CABO MADERA - COD:779800543725
GRANDE FISH - COD: 779800543734
DOBLE IMPULSO - COD: 779800543727

ABRELATAS MARIPOSA       

Marca: Jovifel
COD: 779572203012

ABRELATA 

Marca: Chef
UÑA - COD:779800543706
MARIPOSA - COD: 779800543702
MANIJA - COD: 779800543701

ABRELATA UÑA       

Marca: Jovifel
COD: 779572203010



PELAPAPAS

Marca: Jovifel
PLÁSTICO - COD: 779572203005
METÁLICO - COD: 779572203000     

COLAPASTA        

Marca: Chef
COD: 779800543713

CORTA QUESO

Marca: Jovifel
COD: 79572203032     

CORTA QUESO

Marca: Chef
COD: 779800543809    

CORTA PIZZA

Marca: Chef
COD: 779800543863    

PINZA

Marca: Chef
FIDEOS - COD: 779800543055
ENSALADA - COD: 779800543054
FIAMBRE - COD: 779800543053    

PALA PARA TORTA

Marca: Chef
COD:779800543856
    

BATIDOR PERA

Marca: Chef
COD: 779800543802    

CORTA TORTA

Marca: Chef
COD: 779800543818
    

SET X3 ESPÁTULA PLÁSTICA

Marca: Chef
COD:779800543879
    

CUCHARA PARA HELADO

Marca: Chef
COD: 779800543732
    

SACAFUENTES ARTICULADO

Marca: Chef
COD:779800543708
    

COLADOR METAL

Marca: Chef
10CM - COD: 779800543825
16CM - COD: 779800543828
20CM - COD: 779800543830
    

FILTRO DE TELA

Marca: Chef
COD:779800543836
  
    

CORTA RAVIOLES

Marca: Chef
COD: 779800543859

CORTA HUEVO

Marca: Chef
COD: 779800543808

PALA PARA CANELONES

Marca: Chef
COD: 779800543858

PALO DE AMAZAR

Marca: Maspoli
30CM - COD:1000015820
40CM - COD: 1000015821
50CM - COD: 1000015822



PALO RAVIOLERO

Marca: Maspoli
40CM - COD: 1000015823      

CUCHARA DE MADERA

Marca: Maspoli
30CM  - COD: 1000015807
35CM  - COD: 1000015808
40CM  - COD: 1000015809
45CM  - COD: 1000015810      

ESPÁTULA COMÚN

Marca: Maspoli
COD: 1000015812      

ESPÁTULA REPOSTERA

Marca: Maspoli
COD: 1000015811

PRENSA DE MATAMBRE

Marca: Maspoli
COD: 1000015829      

TAPLAS

PIZZERA

Marca: Zoom
COD: 78372      

TABLA PARA PICAR

Marca: Zoom
CHICA - COD: 78374
GRANDE - COD: 78373      

TABLA PARA PICAR  PLEGABLE

Marca: Carol
COD: 779228100061      

TABLA PARA PICAR

Marca: Crom
CHICA - COD: 779723200982
MEDIANA - COD: 779723200110 
GRANDE - COD: 779723200983      

ORGANIZADORES

BARI RECTANGULAR 

Marca: Crom
1.1L - COD: 779723201029
2L - COD: 779723201030
3.5L - COD: 779723201031      

NEW CLIPPER RECTANGULAR

Marca: Crom
2LTS - COD: 779723200560
3.5LTS - COD: 779723200679
3.9LTS - COD: 779723200564
6LTS - COD: 779723200554     

NEW CLIPPER CUADRADO

Marca: Crom
2.7LTS - COD: 779723200681      

NEW CLIPPER CIRCULAR

Marca: Crom
500ML - COD: 779723200642
1.3LTS - COD:  779723200644
2LTS - COD: 779723200645   



PICNIC RECTANGULAR 

Marca: Crom
2L - COD: 779723200562
3,5L - COD: 779723200678
6L - COD: 779723200552      

PICNIC CUADRADO

Marca: Crom
630 ML - COD: 779723200351
2.7L - COD: 779723200680    

PICNIC REDONDO 

Marca: Crom
500ML - COD: 779723200638
1.3LTS - COD: 779723200640
2LTS - COD: 779723200641

PICNIC CON CUBIERTOS

Marca: Crom
2LTS - COD: 779723200161

MICRO VENT RECTANGULAR  

Marca: Crom
550CC - COD:779723201012

MICRO VENT REDONDO  

Marca: Crom
2LTS - COD:779723200858

RECTANGULAR  

Marca: Nuva
1.3LTS - COD: 779261000814
3.1LTS - COD: 779261000815
4.9LTS - COD: 779261000818

CIRCULAR

Marca: Nuva
200ML - COD: 779261005050
300ML - COD: 779261000802
375ML - COD: 779261005051

CIRCULAR ALTO

Marca: Nuva
500ML - COD: 79261000803
600ML - COD: 779261005052
1.7LTS - COD: 779261000805

CUADRADO

Marca: Nuva
1.1LTS - COD: 779261000813

VERTEDOR DUO 

Marca: Crom
CHICO - COD: 79723200656
GRANDE - COD: 779723200594

FLIP TOP 

Marca: Crom
1LT - COD: 779723200871
2LTS - COD: 779723200895

FLIP TOP CUBITO

Marca: Crom
4LTS - COD: 79723200874

CANASTO BAJO

Marca: Crom
COD: 779723200098

CANASTO ALTO 

Marca: Crom
GRANDE - COD: 779723200312
CHICO - COD: 779723200311

ORGANIZADOR STARBOX

Marca: Star
10LTS - COD: 779123112300
12LTS - COD: 779123102600
18LTS - COD: 779123102700

BATEA ALTA 

Marca: Deses Plast
CHICO - COD: 779429701062
MEDIANO - COD: 779429701063
GRANDE - COD: 779429701064

BATEA BAJA 

Marca: Deses Plast
CHICO - COD: 779429701093
MEDIA - COD:  779429701094



COMPOTERAS/BOWL

COPETINERO 6 BOCAS

Marca: Carol
COD:779228101408

COMPOTERA

Marca: Carol
COD:779228103411
  

COMPOTERA CUADRADA

Marca: Crom
COD:779723200865
  

BOWL SUPER GRANDE

Marca: Deses Plast
COD:779429701024 
  

COMPOTERA

Marca: Carol
14CM - COD: 779228103414      
17CM - COD: 779228103417
20CM - COD: 779228103420 
  

ENSALADERA

Marca: Crom
COD:779723200864 
  

VARIOS

BOTELLA DEPORTIVA

Marca: Termoplast
500CC - COD: 86020 
  

PORTA SACHET

Marca: Deses Plast
COD: 83084
  

VASO MEDIDOR

Marca: Deses Plast
COD: 779429701007
  

CUBETERA

Marca: Deses Plast
COD: 779429702094     

ESCURRIDOR DE VERDURAS

Marca: Deses Plast
COD: 779429702532  
  

ROCIADOR GATILLO

Marca: Deses Plast
COD: 779812638198     

PERCHAS

Marca: Deses Plast
COD: 779812638172      

JABONERA

Marca: Deses Plast
COD: 779429701308    



RECIPIENTE PARA RESIDUOS

A PEDAL

Marca: Deses Plast
6LTS - COD: 779429703309
15LTS - COD: 779429703312 
18LTS  - COD:779429703310

VAIVEN

Marca: Deses Plast
6 LTS REDONDO - COD: 779429703301
6 LTS RECTANGULAR - COD: 779429703302

CALADO

Marca: Crom
COD: 779723200556

VAIVEN

Marca: Crom
6 LTS - COM: 779723200460
22LTS - COM: 779723200458

LIMPIEZA

PALA CON MANGO

Marca: Deses Plast
COD: 779429701905

ESCOBILLA CON DEPOSITO

Marca: Deses Plast
MEDIANA - COD: 779429701069
GRANDE - COD: 779429701061 

BALDE

Marca: Gavaplast
COD: 742832596008

FUENTON

Marca: Gavaplast
COD: 742832595995

PALANGANA

Marca: Gavaplast
COD: 742832595940

SECAPLATOS

CUBIERTERO RECTANGULAR        

Marca: Deses Plast
4 DIVISIONES - COD: 779429701048
5 DIVISIONES - COD: 779429701058   

SECAPLATO        

Marca: Deses Plast
CERRADO - COD: 779429701357
CON BANDEJA - COD: 779429701257            



SECAPLATO        

Marca: Nuva
COD: 779261000661             

SECAPLATOS CALADO        

Marca: Nuva
COD: 779261000680             

SECAPLATOS CALADO        

Marca: Nuva
COD: 779261000674             

SECAPLATOS CHICO        

Marca: Sashi
COD: 1000057790
             

SECAPLATOS GRANDE     

Marca: Sashi
COD: 1000057788
             

SECAPLATOS TIJERA     

Marca: Sashi
COD: 1000057791

             

TERMOS

SUPERTERMICA        

Marca: Lumilagro
COD: 779301510270      
            

TERRA JOVEN

Marca: Lumilagro
COD: 779301500042          
            

CRETA MEDITERRÁNEO        

Marca: Lumilagro
3/4 LTS - COD: 779301500043
1LTS - COD: 779301500053      
            

TANGO

Marca: Lumilagro
COD: 779301500256       

MILONGA        

Marca: Lumilagro
COD: 779301500237         
            

PANDA BOMBA

Marca: Lumilagro
COD: 779301510214        

LUMINOX         

Marca: Lumilagro
COD: 779301537600       

REPUESTO

Marca: Lumilagro
COD: 779301500104



INDICE DE MARCAS



LIMPIEZA

BROCHES DE PLÁSTICO

Marca: Porteña
COD: 779812637157

BROCHES DE MADERA

Marca: Porteña
COD: 779812637002

ESCOBILLÓN

Marca: Porteña
GAUCHITO - COD: 779812637008
LAKAR - COD: 779812637017
LANIN - COD: 779812637009

CEPILLO DE MANO

Marca: Porteña
COD: 779162500789

SECADOR PLASTICO

Marca: Porteña
COD: 779812637022

CEPILLO DE MANO

Marca: Porteña
30CM - COD: 779812637151
40CM - COD: 779812637152
50CM - COD: 779812637153

BOLSA DE RESIDUOS 

Marca: Porteña
45X60 - COD: 779812637076
50X70 - COD: 779812637077
60X90 - COD: 779812637078

PAÑO AMARILLO

Marca: Porteña
COD: 1000064488

TRAPO DE PISO

Marca: Porteña
GRIS - COD: 779812637020
BLANCO - COD: 779812637019

FRANELA

Marca: Porteña
COD: 779812637653

REJILLA DOBLE

Marca: Porteña
COD: 779812637220

REJILLA COMÚN

Marca: Porteña
COD: 779586500011

ESPONJA DE ACERO

Marca: Virulana
COD: 779444000239

ESPONJA

Marca: Virulana
CUADRICULADA - COD: 779444000330
MULTIUSO - COD: 779444000334
CUIDA UÑAS - COD:779444000344

LANA DE ACERO

Marca: Virulana
COD: 779444000172

ESPONJA SALVA UÑAS

Marca: Porteña
COD:  779162500145



CABO FORRADO CHAPA

Marca: Porteña
COD: 88757

CABO DE MADERA

Marca: Porteña
COD: 1000047683

CABO PARA SOPAPA

Marca: Porteña
COD: 93207

PLUMERO MICROFIBRA

Marca: Porteña
COD: 693924319081

GUANTES REFORZADOS

Marca: Plumita
COD: 779444004591      

FILM AUTOADHERENTE

Marca: Porteña
15 MTS - COD: 779812637118
30 MTS - COD: 779812637700

PAPEL ALUMINIO

Marca: Porteña
COD: 779812637119

TENDER

TENDER BALCÓN

Marca: Politen
9 VARILLAS - COD: 000053012
10 VARILLAS - COD: 2000002856

TENDER BALCÓN CON ALAS

Marca: Politen
9 VARILLAS - COD: 2000002857

TENDER EXTENSIBLE

Marca: Politen
60CM - COD: 2000002858
80CM - COD: 2000002859

CORTINA/FUNDA

PROTECTOR

Marca: Magh
POLIETILENO - COD: 78063
SATÍN - COD: 81800 
SATÍN CON OJALES - COD: 81822 

CORTINA CON PROTECTOR

Marca: Magh
POLIETILENO - COD: 79883
SATÍN - COD: 78067
SATÍN CON OJALES - COD: 78068 



CORTINA 

Marca: Magh
POLIETILENO - COD: 79884
SATÍN - COD: 78065
CON OJALES - COD: 78066

BARRAL

Marca: Magh
ALUMINIO - COD: 78059
FINO BLANCO - COD: 78060
LUJO BLANCO-BEIGE - COD: 1000065243

FUNDA PARA LAVARROPAS 

Marca: Magh
SUPERIOR 40X60 - COD: 79897
SUPERIOR 60X60 - COD: 779813693026
FRONTAL 50X60 - COD: 86709
FRONTAL 60X60 - COD: 86692

ACCESORIOS

FUNDA 

Marca: Magh
VESTIDO - COD: 79813693005
 TRAJE - COD: 866948     

CAPOTA PARA COCHECITO 

Marca: Magh
COD: 79895    

BOLSA RED

Marca: Magh
COD: 79882

SUJETA SABANAS

Marca: Magh
COD: 79900

CUIDADO PERSONAL

SHAMPOO 930ML

Marca: Algabo
COCO - COD:779127419816
AGUACATE - COD:779127419815
MANZANILLA - COD: 779127419817

REPUESTO SHAMPOO 330ML

Marca: Algabo
COCO - COD: 79127419696
AGUACATE - COD: 779127419695

ACONDICIONADOR  930ML

Marca: Algabo
COCO - COD:779127419819
AGUACATE - COD:779127419818
MANZANILLA - COD: 779127419820

REPUESTO ACONDICIONADOR 330ML

Marca: Algabo
COCO - COD: 79127419696
AGUACATE - COD: 779127419695

BAÑO DE CREMA  350ML

Marca: Algabo
NATURAL - COD: 779127408700
CHOCOLATE - COD: 779127419597

GEL CAPILAR

Marca: Algabo
150GRS - COD: 779127419643
350GRS - COD: 779127419628



HISOPOS EN TUBO

Marca: Algabo
100 UND - COD: 779127400523
200 UND - COD: 779127400524

HISOPOS EN CAJA

Marca: Algabo
55 UND - COD:  779127400522
100 UND - COD:  779127419788

DISCOS DESMAQUILLANTES

Marca: Algabo
COD: 779127419751

TOALLITAS DESMAQUILLANTES

Marca: Algabo
COD:  779127419771

DESODORANTE PARA PIES

Marca: Algabo
60 GRS - COD: 779127400311
100GRS - COD: 779127418774
200 GRS - COD: 779127400953

DESODORANTE PARA PIES ECO

Marca: Algabo
COD: 779127419641

DESODORANTE PARA PIES

Marca: Algabo
153ML AEROSOL - COD:779127400054

DESODORANTE PARA PIES

Marca: Algabo
153ML AEROSOL - COD: 779127400320

QUITAESMALTE

Marca: Algabo
50ML KERATINA - COD: 779127400529
50ML FORTALECEDOR - COD: 779127400527
50ML HUMECTANTE - COD:779127400528

QUITAESMALTE PROFESIONAL

Marca: Algabo
COD: 779127419814

REPUESTOS JABÓN LIQUIDO

Marca: Algabo
FRUTOS BOSQUE - COD: 779127400074
COCO Y VAINILLA - COD: 779127400073
CITRUS - COD: 779127419601

JABÓN LIQUIDO CON VALVULA

Marca: Algabo
FRUTOS DEL BOSQUE - COD: 779127400072
COCO Y VAINILLA - COD: 779127400071
CREAM - COD: 779127400048

JABÓN ANTIBACTERIAL

Marca: Algabo
COD: 779127400088

JABÓN ANTIBACTERIAL 

Marca: Algabo
CON VALVULA - COD: 779127400072

ALCOHOL EN GEL REPUESTO 

Marca: Algabo
COD: 779127400473

ALCOHOL EN GEL VALVULA

Marca: Algabo
750ML - COD: 779127419653
300ML - COD: 779127419652

TOALLITAS WIPES 

Marca: Algabo
20 UND - COD: 779127419701
48 UND - COD: 779127419702
80 UND - COD:  779127419703

TOALLITAS WIPES CON TAPA

Marca: Algabo
96 UND - COD: 779127419704



SHAMPOO BABY

Marca: Algabo
444ML - COD: 779127419650
750ML - COD: 779127400039

ESPUMA DE BAÑO

Marca: Algabo
300ML - COD: 779127400233

COMBO UNICORNIO SALLY

Marca: Algabo
COD: 779127419380

COLONIA SPIDERMAN

Marca: Algabo
COD: 779127419797   

JABÓN LIQUIDO KITTY 

Marca: Algabo
COD: 779127400487

JABÓN LIQUIDO SPIDERMAN

Marca: Algabo
COD: 779127419798   
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ESPEJO ANCHO

Marca: Maderart
25X45 - COD: 90462870
30X40 - COD: 90252877
30X60 - COD: 90518867

ESPEJO FINO

Marca: Maderart
30X40 - COD: 90278174
39X60 - COD: 90506833  

PORTA RETRATO SIMPLE

Marca: Zoom
25X45 - COD: 90462870
30X40 - COD: 90252877
30X60 - COD: 90518867

PORTA RETRATO ANCHO

Marca: Zoom
10X15 - COD: 1000039290
13X18 - COD: 1000039291
15X21 - COD: 1000039292

PORTA RETRATO CON SOGA 

Marca: Zoom
20X25 - COD: 1000040942
20X30 - COD: 1000040944

PORTA RETRATO COLGANTE X 2

Marca: Zoom
10X15 - COD: 1000039293
13X18 - COD: 1000039294
15X21 - COD: 1000039295

PORTA RETRATO COLGANTE X 3

Marca: Zoom
10X15 - COD: 1000039297
13X18 - COD: 1000039298
15X21 - COD: 1000039299

ESPEJO - PORTA RETRATO

ESENCIAS

ESENCIA PARA HORNILLO 

Marca: Iluminarte
COD: 779808151177       

DIFUSOR DE VIDRIO

Marca: Iluminarte
COD: 779808151469

VELAS DE NOCHE X 12 UND 

Marca: Iluminarte
COD: 779808151050            

VELAS DE NOCHE X 50 UND 

Marca: Iluminarte
COD: 779808151070           

VALÓN VINTAGE 

Marca: Iluminarte
JAZMÍN - COD: 779903200626 
VAINILLA - COD: 779903200628
LAVANDA - COD: 779903200627            

VALONCITO VINTAGE 

Marca: Iluminarte
LIMÓN - COD: 779817091827
JAZMÍN - COD: 779817091821
COCO - COD: 779903200237          



PORTA MACETA BOLS

Marca: Beruplast
15CM VS COLORES- COD: 86775      
18CM VS COLORES- COD:94996 
21CM VS COLORES- COD:87477         

PORTA MACETA

Marca: Beruplast
15CM VS MODELOS - COD: 83114
18CM VS MODELOS - COD: 84353
24CM VS MODELOS - COD: 80278    

PORTA SAHUMERIO 

Marca: Iluminarte
PLÁSTICO - COD: 779817091877
MADERA - COD: 779246900085       

SAHUMERIO BANGLADESH 

Marca: Iluminarte
FRUTILLA  - COD: 779816164513
MIRRA - COD: 779808151678
JAZMÍN - COD: 779808151596
MULTICOLOR - COD: 779903200076

SAHUMERIO 7 ELEMENTOS 

Marca: Iluminarte
ATRAE DINERO - COD:  779817091652 
ENERGÍA LIMPIA - COD:779817091529 
LAVA CASAS - COD: 779817091663
ABRE CAMINO - COD: 779817091664      

SAHUMERIO X 10 UND 

Marca: Iluminarte
PALO SANTO - COD: 779817091714
LIMÓN - COD: 779808151425
SÁNDALO - COD: 779808151427

MACETAS

MACETA DECORADA

Marca: Beruplast
Nº8 VS MODELOS - COD: 94949
Nº10 VS MODELOS - COD: 94944
Nº12 VS MODELOS - COD: 94945      

MACETA SIMIL BARRO

Marca: Beruplast
16CM VS MODELOS - COD: 81758
20CM VS MODELOS - COD: 91135
28CM VS MODELOS - COD: 87489
35CM VS MODELOS - COD: 81769
    

MACETA COMÚN

Marca: Beruplast
6CM VS MODELOS - COD: 85793           
8CM VS MODELOS - COD: 84284                         
12CM VS MODELOS - COD: 82156          

MACETA JARDINERA

Marca: Beruplast
20CM VS MODELOS - COD: 7456     
35CM VS MODELOS  - COD: 81919       
50CM VS MODELOS - COD: 80301  
    

PORTA BOLS CON CADENA

Marca: Beruplast
15CM VS MODELOS - COD: 80309
21CM VS MODELOS - COD: 80312 
30CM VS MODELOS - COD: 80314         
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GENERALA 

Marca: Ruibal
COD: 779463501154             

4 EN LINEA

Marca: Ruibal
COD: 779463501260

UNO

Marca: Ruibal
COD: 779463507600                                         

LUDO GREEN BOX

Marca: Ruibal
COD: 779463501260

OCA GREEN BOX

Marca: Ruibal
COD: 779463502055     

MAGIA 

Marca: Ruibal
COD: 779463504480                                        

RUMMY BURAKO

Marca: Ruibal
COD: 779463501056

TUTTI FRUTTI

Marca: Ruibal
COD: 779463507052                                               

CRUCIGRAMA

Marca: Ruibal
COD: 779463507500  

BATALLA NAVAL

Marca: Ruibal
COD: 779463501140 

TRUST FINANCIERO

Marca: Ruibal
COD: 779463506311                                             

AJEDREZ GREEN BOX

Marca: Ruibal
COD: 779463502050 

LOTERÍA GREEN BOX

Marca: Ruibal
COD: 779463502052                                               

CARRERA DE MENTE AZUL

Marca: Ruibal
COD: 779463504110  

MI PRIMER DOMINO

Marca: Ruibal
COD: 779463500202                                               

LAS COBRAS DE SHANGHAI

Marca: Ruibal
COD: 779463509524  

TRABADO

Marca: Ruibal
COD: 779463501242                                              

MEMOTEST 

Marca: Ruibal
COD: 779463500418



CAMIÓN A GRANEL  

Marca: Duravit
COD: 779243500202        

CAMIÓN MEDIANO

Marca: Duravit
COD: 779243500220     

CAMIÓN MINI  

Marca: Duravit
COD: 779243500680        

CAMIONETA MINI

Marca: Duravit
COD: 779243500354     

CITROEN VOLQUI  

Marca: Duravit
COD: 779243500353        

AUTO MINI A GRANEL

Marca: Duravit
COD: 94085     

BARCO CON BALDE Y PALA

Marca: Duravit
COD: 779243500524

CARRETILLA COMPLETA

Marca: Duravit
COD: 779243500601   

ESTACIÓN DE SERVICIO

Marca: Duravit
2 RAMPAS - COD: 779243500699
4 RAMPAS - COD: 779243500700

JUEGO DE BOWLING

Marca: Duravit
COD: 779243500404       

CARRITO

Marca: Duravit
COD: 779243500604

COCHECITO

Marca: Duravit
COD: 779243500608   

BLOQUES

Marca: Duravit
120 UND - COD: 779243500661
60 UND - COD: 779243500660
29 UND - COD: 779243500665

BLOCK

Marca: Duravit
30 UND - COD:  779243500556
42 UND - COD: 779243500550
100 UND - COD: 779243500551   

COCINA

Marca: Duravit
COCINA - COD: 779243500610
COCINA GRANDE - COD: 779243500611 

JUEGO DE TE CON VALIJA

Marca: Duravit
COD:  779243500510   

JUEGO DE TE CON BANDEJA

Marca: Duravit
COD: 779243500500

BALDE PRIMERAS FORMAS

Marca: Duravit
COD:  779243500656   



MASAS CON ACCESORIOS 

Marca: Duravit
COD: 779243500719        

MASAS

Marca: Duravit
2 UND - COD: 779243500705
4 UND - COD: 779243500706     

MASAS X 10 UND  

Marca: Duravit
COD: 779243500709      

MASAS CON EXTRUSOR Y CORTANTE

Marca: Duravit
COD: 779243500708     

MASAS MONSTRUOSA  

Marca: Duravit
COD: 779243500717




